

***Анализ и результативность работы  
Центра образования цифрового и гуманитарного профилей  
«Точка роста»  
МБОУ "КОСТЕКСКАЯ СОШ им. Б.Ш.БАКИЕВА"  
за ЧЕТВЕРТУЮ четверть за 2021/2022.***

«Ратная Слава героям Российской земли»

11.04.2022

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" в старших классах под руководством Черивмурзаевой Сайхи прошел Урок мужества на тему «Ратная Слава героям Российской земли». Цель данного урока: расширить знания школьников о ВОВ, рассказать о пионерах – героях, о детях войны, способствовать воспитанию патриотических чувств, уважительного отношения к ветеранам войны. Всероссийский «Урок цифры» на тему «Квантовый мир: как устроен квантовый компьютер».

04.04.2022

Всероссийский «Урок цифры» на тему «Квантовый мир: как устроен квантовый компьютер».

Учащиеся МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" на базе Центра Точка Роста познакомились на уроке с основными понятиями квантовой физики и узнали, чем она отличается от классической физики.

Мероприятие, приуроченное к Международному дню детской книги

02.04.2022

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" на базе Точка Роста с учащимися начальных классов классов под руководством библиотекаря Надировой Гульнары прошло мероприятие, приуроченное к Международному дню детской книги - проведена экскурсия посредством онлайн просмотра.

## ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ...ДЕНЬ ПЕРВЫЙ...

21.04.2022

В центре образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» структурного подразделения МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш. Бакиева" прошел день открытых дверей для обучающихся из соседних школ. Гостями в этот день были и родители будущих первоклашек. Гостям продемонстрировали возможности центра на занятиях по технологии, робототехнике, создание анимации, работу по программе Скретч, 3ДПечать, работу с 3 Д ручками, шахматам, а так же по оказанию первой доврачебной помощи.

Центр «Точка роста» активно развивается. Прошло уже больше двух лет с момента его открытия, а он уже стал важнейшим звеном образовательного прогресса, в котором интересно участвовать и взрослым, и детям. Несмотря на то, что центр ориентирован на определенные предметные области, многие учителя нашли применение новому оборудованию, используя его на своих уроках.

Кабинеты центра «Точка роста» оснащены современным оборудованием, которое дает возможность увлекательно изучать основы робототехники, научиться управлять квадрокоптером, а также оказывать первую медицинскую помощь, отрабатывая навыки на современных тренажерах-манекенах.

Ребята из соседних школ с огромным интересом слушали рассказ руководителя Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» Алиевой Гюльжанат. Она рассказала, как проходят уроки, показала современное оборудование кабинетов. Школьники увидели уже собранные другими учениками модели, попробовали оказать первую помощь манекену, запустить квадрокоптер.

Учащиеся продемонстрировали оказание первой помощи при артериальном кровотечении, при переломах плечевой и бедренной костей.

На занятии по робототехнике ребята смогли попробовать себя в роли конструкторов и показали модели из лего с электроприводом. Модели сразу же опробовали в действии, робот двигался, воспроизводил звуки и возвращался в исходную точку.

«Я приглашаю вас в шахматный мир» — так называлось занятие по шахматам, которое провела педагог дополнительного образования

Шыхмурзаева Саида. В ходе занятия ребята развивали логику, умение анализировать ситуацию, память, целеустремленность, эмоциональную устойчивость и концентрацию. В завершении занятия юные шахматисты сыграли в тренировочную партию с гостями из других школ.

Восхищение, удивление и живой интерес к тому, что дети видят в «Точке роста», говорит о том, что это им нужно, а значит, послужит хорошим стимулом в учебе и поможет стать конкурентоспособными в современном мире.

## ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ...ДЕНЬ ВТОРОЙ...

22.04.2022

В центре образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» структурного подразделения МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш. Бакиева" прошел день открытых дверей для обучающихся из соседних школ. Гостями в этот день были и родители будущих первоклашек. Гостям продемонстрировали возможности центра на занятиях по технологии, робототехнике, создание анимации, работу по программе Скретч, 3ДПечать, работу с 3 Д ручками, шахматам, а так же по оказанию первой доврачебной помощи.

Центр «Точка роста» активно развивается. Прошло уже больше двух лет с момента его открытия, а он уже стал важнейшим звеном образовательного прогресса, в котором интересно участвовать и взрослым, и детям. Несмотря на то, что центр ориентирован на определенные предметные области, многие учителя нашли применение новому оборудованию, используя его на своих уроках.

Кабинеты центра «Точка роста» оснащены современным оборудованием, которое дает возможность увлекательно изучать основы робототехники, научиться управлять квадрокоптером, а также оказывать первую медицинскую помощь, отрабатывая навыки на современных тренажерах-манекенах.

Ребята из соседних школ с огромным интересом слушали рассказ руководителя Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» Алиевой Гюльжанат. Она рассказала, как проходят уроки, показала современное оборудование кабинетов. Школьники увидели уже собранные другими учениками модели, попробовали оказать первую помощь манекену, запустить квадрокоптер.

Учащиеся продемонстрировали оказание первой помощи при артериальном кровотечении, при переломах плечевой и бедренной костей.

На занятии по робототехнике ребята смогли попробовать себя в роли конструкторов и показали модели из лего с электроприводом. Модели сразу же опробовали в действии, робот двигался, воспроизводил звуки и возвращался в исходную точку.

«Я приглашаю вас в шахматный мир» — так называлось занятие по шахматам, которое провела педагог дополнительного образования Шыхмурзаева Саида. В ходе занятия ребята развивали логику, умение анализировать ситуацию, память, целеустремленность, эмоциональную устойчивость и концентрацию. В завершении занятия юные шахматисты сыграли в тренировочную партию с гостями из других школ.

Восхищение, удивление и живой интерес к тому, что дети видят в «Точке роста», говорит о том, что это им нужно, а значит, послужит хорошим стимулом в учебе и поможет стать конкурентоспособными в современном мире.

Годовщина со дня трагедии на Чернобыльской АС

05.05.2022

**Цель мероприятия:** Дать представление о радиоактивности, о ее воздействии на все живое, о применении человеком данного явления.

**Задачи:**

- Сформировать у обучающихся убеждение в необходимости выработки новой стратегии развития общества;
- Показать вредное влияние радиационного загрязнения на здоровье человека;
- Показать возможные пути природоохранной деятельности.
- Правильно сориентировать учащихся в понимании глобальных экологических проблем, связанных с применением радиоактивности человеком.
- Воспитание чувства ответственности к сохранению окружающего мира.

- Формирование гражданской ответственности и патриотического воспитания учащихся на примере изучения причин и последствий Чернобыльской АС.

Открытый урок «9 мая: Победа народа» \_\_\_\_\_  
#Патриотическое\_воспитание #ИСТОРИЯ\_РОССИИ

05.05.2022

Онлайн урок приурочен к празднованию Победы в Великой Отечественной войне. Ее основная цель состоит в воспитании патриотизма и гражданственности у молодежи, приобщение молодежи к историческому, культурному наследию в духе гордости за подвиги воинов на фронтах в годы Великой Отечественной войны.

просмотры были организованы в актовом зале и в кабинетах. Охвачено просмотром 370 учащихся.

Урок памяти «Чернобыльская катастрофа. 36 лет со дня аварии на ЧАЭС». Видеолекторий «Жизнь после взрыва».

06.05.2022

Урок памяти «Чернобыльская катастрофа. 36 лет со дня аварии на ЧАЭС». Видеолекторий «Жизнь после взрыва»

#### КЛАССНЫЕ ВСТРЕЧИ

13.05.2022

**В рамках** Всероссийского проекта «**Классные встречи**» Российского Движения Школьников на базе Центра Точка Роста МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" состоялась **встреча** со специалистами, специализирующимися на электропроводке зданий, линий электропередачи, стационарных машин и сопутствующего оборудования в сельском поселении Костек.

Всероссийский открытый урок «Россия – страна возможностей» \_\_\_\_\_  
#Патриотическое\_воспитание

17.05.2022

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" прошел Всероссийский открытый урок «Россия – страна возможностей».

На уроке ребятам представили и подробно рассказали о просветительских и профориентационных проектах, платформе «Россия – страна возможностей», Российском обществе «Знание», Российском историческом обществе, Российском военно-историческом обществе и проекте «Без срока давности».

Школьники узнали о новых возможностях для развития в рамках крупных движений и объединений – Российском движении школьников, ЮНАРМИИ, платформе «Большая перемена», а также новом объединении юных историков «Сила в правде».

Напомним, что «Россия – страна возможностей» - это президентская платформа, позволяющая молодым людям максимально эффективно раскрыть свои таланты.

Совещание \_\_\_\_\_ на \_\_\_\_\_ платформе  
Мираполис \_\_\_\_\_ #ЭКОлогическое\_воспитание

20.05.2022

В ходе Совещания были рассмотрены: итоги мониторинга детских ботанических садов РФ, организационные аспекты деятельности Сети, дорожная карта по её развитию, были сформулированы первоочередные задачи в работе Сети на текущий год.

Лекция "Час правды" \_\_\_\_\_ #Патриотическое\_воспитание  
#ИСТОРИЯ\_\_РОССИИ #СпецОперация

25.05.2022

В МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" Гульжанат Алиева провела с учащимися 10-11 классов уроки исторической правды об Украине.

## «РАЗГОВОР О ПРАВИЛЬНОМ ПИТАНИИ»

26.05.2022

В МБОУ "Костекская СОШ им.Б.Ш.Бакиева" прошли дебаты по теме «Здоровое питание», где выступил Лидер Акции «Сделаем вместе» Алиев Надир.

Одной из важнейших задач сегодня является формирование у детей ответственного отношения к своему здоровью.

Основные проблемные вопросы, которые обсуждались:

1. Что такое здоровое питание?
2. Какие продукты являются полезными, а какие вредными?
3. Что необходимо знать школьнику о своем питании

Были заслушаны проекты о вреде "фаст – фудов", выявлены факторы, отрицательно влияющие на организм человека.

Ребята рассказали об опытах, проведенных ими по данной теме. Так было выяснено, что картошка – фри, сухарики, чипсы, на протяжении большого времени не изменяют своих вкусовых качеств. Эти же продукты, приготовленные в домашних условиях являются скоропортящимися, так как в них отсутствуют консерванты. Пища должна быть разнообразной, и, конечно, нужно учитывать возраст, национальные традиции и место проживания.

Далее учащиеся строили пирамиду, выбирали продукты, которые являются полезными для их организма: а именно, без вкусовых добавок.

Были проведены игры: *«Мозговой штурм», отгадывание загадок, кроссворда.*

Пришли к выводу, что здоровая еда – это здорово, а так же, для организма ребенка необходимо горячее питание. Никогда не поздно пытаться изменить свой образ жизни и пищевые привычки в лучшую сторону, чтобы быть здоровыми духовно и физически, прожить долгую и счастливую жизнь!

Участники:

Лидер Акции «Сделаем вместе» Здоровое питание школьника - Алиев  
Надир

Сотрудница ФАП Абакарова Тахмина

Команда «Отрицание» в состав, которой вошли учащиеся 10 класса

Команда «Утверждение» в состав, которой вошли учащиеся 9 класса

«Антироссийские экономические санкции и их влияние на  
отечественную экономику» \_\_ #ИСТОРИЯ\_\_ РОССИИ

28.05.2022

Сегодня в рамках изучения темы «Антироссийские экономические санкции и их влияние на отечественную экономику» в МБОУ "Костекская СОШ им. Б.Ш.Бакиева" с учащимися 8-11 классов организовали просмотр и обсуждение программы «Вечер с Владимиром Соловьевым. Запад загнал себя в ловушку»